

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь запретной любви

– Доброе утро, соня! – Серёжка улыбнулся, и что то шевельнулось в моей душе. – Ты кофе будешь?

Я лишь отрицательно качнула головой. С недавних пор, я пыталась избегать общества своего родного брата. Я стала замечать, что парень нравится мне, как мужчина. Вообще то, я всегда предосудительно относилась к такому роду связей, а тут

Всё началось с того, как однажды я увидела Сережу голым. Я вернулась в неурочное время домой, а он воседал в костюме Адама на кухне. Конечно, брат быстро ретировался из помещения и одел трусы, но

Его орудие страсти было огромным, конечно я была не девственницей и успела в своей жизни увидеть несколько членов, но такого не было ни у кого. Даже в

подвисшем состоянии, оно имело внушительные размеры. Нежно – розового оттенка, с чуть затемнённой линией шляпки.

Иногда, бессонными ночами я предавалась мечтам. Ситуации всегда были разными, но все они сводились к бурному, непристойному сексу. В такие минуты я чувствовала, как моя интимная плоть становится горячей, начинает вибрировать и намокать. Тогда я засовывала в себя пальчики и представляла, что это Серёжка берёт меня. Несколько движений хватало, что бы наступила разрядка. В те минуты, я чувствовала себя счастливой и умиротворённой. Но мысль о соитии с братом не оставляла меня ни на минуту.

Сегодня вечером я осталась одна. Серёжка уехал в клуб с очередной подружкой. Когда я видела брата с новой пассией, то ревность так и разрывала моё сердце, я еле сдерживалась, что бы не расплакаться. Новая девушка была очень красивая: высокая, стройная, её большая грудь великолепно смотрелась в декольте, а талию можно было обхватить двумя ладонями. Прогоревав целый вечер, я легла спать.

Проснувшись я от того, что почувствовала на себе пристальный взгляд. Я открыла глаза, рядом сидел Серёжка. Я было потянулась, что бы включить ночник.

– Не надо, – прошептал брат. – Я давно хотел поговорить с тобой, Дашка.

Сердце стучало, как бешеное, как будто вот – вот выпрыгнет из груди. Темнота и полумрак придавали беседе интимную обстановку.

– Что с тобой происходит в последнее время?! Ты стала избегать меня, может быть я чем то обидел тебя, скажи

В эту минуту мне хотелось броситься в объятия брата, расплакаться и всё рассказать. Сказать, о том, как я люблю его, о том, как хочу ощутить его физическую любовь. Но я лишь молчала, боясь даже пошевелиться.

Неожиданно, Серёжка взял меня за плечи и притянул к себе. Я почувствовала его горячее дыхание на своей щеке. Наши губы соединились. С секунду мы медлили, а потом слились в страстном поцелуе. В этот миг я потеряла разум, и полностью отдалась нахлынувшей страсти. Мы стали одним целым, его язык проникал в мои уста, исследуя каждый уголок. Так сладко мне ещё не было никогда.

Брат был нежен. Он ласкал мои груди, горячие пальцы теребили соски. Бледно – розовые, чуть припухшие, они подавались вперёд, жаждя всё новых и новых прикосновений.

Оторвавшись от моих губ, Серёжка впился в левый сосок. Теперь его язык скользил по коже,

оставляя влажную дорожку. Я ощутила, что то манящее, горячее внизу живота. Моя пещерка извергала соки любви, требуя завоевания. Но брат не торопился входить в меня.

Он стянул джинсы, обнажая огромный налитый силой и соками кол. Я была права, в полной готовности он выглядел устрашающе.

– Соси&#8230;, – Серёжка подался вперёд приближая член к лицу.

Я была счастлива доставить удовольствие брату, я хотела доказать, что я намного лучше всех его девушек вместе взятых. Поэтому я быстро открыла рот и приняла в себя пенис.

Он и наполовину не поместился в моем миниатюрном ротике, хоть я и старалась, принять его в себя полностью. Тело брата качнулось и член заходил ходуном. Он упирался в щеки, в слюнные железы, не давая мне сделать глоток воздуха. Искусством минета я не владела, поэтому пришлось учиться на ходу. Как только я чувствовала движение пениса вперёд, я обвивала его губами, пытаюсь сосать в себя. Иногда мне даже удавалось провести языком по намокшей коже, от чего Серёжка тихо стонал.

Наши игрища продолжались долго, наконец, брат вынул свой кол изо рта. Он уложил меня на кровать, а сам опустился между ног. Пришло время и мне получить свою порцию оральных ласк.

Сначала кончик языка прошёлся по разрезу половых губ, меня трясло от предвкушения продолжения. Но вопреки моим желаниям, Серёжка не ввёл в меня язык, он слегка раздвинув складки, принялся сосать клитор. Эти ощущения были непередаваемы! Клитор вибрировал, а из вагины просто лились соки.

Он заставил меня просто изнемогать от страсти! Неожиданно, брат перевернул меня на живот и припал к девственной дырочке ануса. Я поняла к чему он клонит, но не была готова к этому. Я попыталась вырваться, но Серёжка крепко держал меня.

– Не шевелись, тебе понравится&#8230;;

Его влажный, горячий язык облизывал нежную кожу. Сначала только кончик вошёл в меня, а затем потихоньку и весь язык проник внутрь. Серёжка пытался хорошо смочить меня, кожа становилась мягкой и податливой. Когда, анальное отверстие было достаточно мокрым, брат начал вводить внутрь член.

Первое, что я испытала, это ужасная боль, мне хотелось избавиться от инородного тела в своём заднем проходе, но я не могла даже просто пошевелиться.

– Серёжа, пожалуйста отпусти, мне больно&#8230;;

Но брат, как будто бы не слышал меня. Он делал небольшие толчки вперёд, после нескольких движений дискомфорт отступил, я даже начала получать удовольствие. Я лежала на животе тяжело дыша, а брат навалившись сверху трахал меня в жопу. Он шептал мне на ухо разные непристойности, которые всё больше и больше возбуждали меня. Он то медленно смаковал каждое движение, то с животной силой начинал долбить меня.

Дальше мы перевернулись на бок, но огромный пенис так и был во мне. Рука Серёжки наконец то скользнула к моему мокрому влагалитцу. Он ввел в меня три пальца и начал имитировать половой акт. Движения его пениса в попе были синхронны с движением руки. Такого я не испытывала никогда, даже в самых бурных мечтаниях!

Мы часто меняли позы, но Серёжка предпочитал трахать меня именно в жопу, а мне так хотелось, что бы он вошёл в меня нормально.

Брат уложил меня на спину и ввёл кол в анус. Я закинула ноги на плечи и подалась на встречу любви. Рука вновь вошла в вагину, но уже четырьмя пальцами, которые вытворяли

внутри разные пируэты. Мы вновь слились в поцелуе. Тогда то я наконец и почувствовала оргазм. Он был сильным и накрыл меня с головой.

Моё тело расслабилось и обессилено, Серёжка ещё не разрядился и продолжал долбить меня. Через пять минут я вновь ощутила нарастающее возбуждение и сама потянулась за поцелуем. Я кусала его губы, изливаясь слюной.

Вытащив член из попки, брат наконец то вошёл в пещерку. Я ощутила горячие потоки спермы и вновь яркий оргазм. Это была ночь запретной любви, но самая лучшая ночь.